

二连浩特中欧班列累计开行突破1.3万列

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜) 10月10日11时10分,伴随着一声汽笛长鸣,1291次中欧班列满载着55个40英尺集装箱的货物从二连浩特铁路货场顺利发车,开启了驶向欧洲的万里行程。该趟班列的顺利通

行,标志着今年二连浩特铁路口岸出入境中欧班列突破2500列,与去年同期相比增长33%。

二连浩特铁路口岸是中蒙俄经济走廊和中欧班列中线通道上的关键节点,自2013年开行首列经二连浩特铁路出入境中欧班列以来,经

该口岸出入境班列线路由最初的2条增加至69条,累计开行数量突破1.3万列,出口的货物也由早期的服装、鞋帽等低附加值产品,发展为今天的新能源汽车、机械设备、家用电器等高附加值产品,为国内外贸易循环畅通注入新动力。

追凶25年 海拉尔警方 抓获一名命案逃犯

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜 通讯员 李春洋) 10月9日,呼伦贝尔市公安局海拉尔分局通报一起25年前的杀人案,海拉尔分局命案积案追捕组民警日前已成功将潜逃25年之久的命案逃犯王某某押解回海拉尔。

时间回到1998年4月24日晚,一起命案发生在海拉尔区某街区胡同内,被害人董某某酒后与嫌疑人王某某因琐事发生口角,王某某用剪刀和匕首将董某某捅伤致死。之后,王某某便开始了潜逃生涯。

由于技术手段和侦查资源的限制,该案一直未能取得突破性进展。2023年,海拉尔公安分局党委再次抽调经验丰富的侦查员,组建了命案积案攻坚专班,对该案深挖扩线,发现嫌疑人可能藏身于黑龙江、吉林、辽宁、河南等省份。攻坚专班向这些省份的所有区县级公安机关逐一发送协查通报,进行进一步排查。

功夫不负有心人!黑龙江省大庆市公安机关很快有了线索反馈,海拉尔公安分局侦查中心通过综合研判,认定嫌疑人与王某某相似度极高。9月13日,当地公安机关对嫌疑人进行控制。

海拉尔公安分局命案攻坚专班立即前往大庆对嫌疑人进行突审,最终确认其身份。据嫌疑人王某某交代,自己在案发后为了逃避法律制裁,长期以打零工维持生计,后通过冒用亲属的身份信息潜逃到黑龙江藏匿起来。

9月14日,王某某被押解回海拉尔。目前,此案正在进一步侦办当中。



“消防铁人”大PK

10月8日,乌海市消防救援支队组织开展首届“黄河明珠杯”消防铁人三项挑战赛,全市6支代表队、36名指战员奋力拼搏,展开一场搜寻救援和体技能大比拼。

挑战赛共设置水域救援、沙漠搜寻、体技能比拼三个赛段。全体指战员全面展示了“敢于打硬仗、敢于吃大苦、敢于闯新路、敢于争第一”的风采,同时找准短板弱项,提升队伍攻坚打贏能力。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 崔抒宇

呼和浩特市一中女排获“郎平杯”亚军

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 10月8日,2023年“郎平杯”排球联赛在北京师范大学珠海校区落下帷幕,呼和浩特市第一中学女排斩获亚军。

据了解,本次比赛共有来自吉林、北京、内蒙古、河北、广东等地区的7支高中队伍参赛。经过9天36场激烈比拼,呼和浩特市第一中学女排一路过关斩将,入围总决赛,最终获得亚军。佛山市顺德区第一中学、长春市十一高中代表队分别获得冠军和季军。在闭幕致辞中,郎平向获奖的团体和个人表示热烈祝贺,并勉励大家发扬女排精神,永不言败,再创佳绩。

“郎平杯”排球联赛于2021年创办,旨在发现和培养排球人才,为学校和青少年搭建交流平台,进一步推广排球运动。自2009年以来,呼和浩特市第一中学女排先后获得中国中学生排球联赛冠军、选派队员代表中国获得世界中学生排球赛亚军、第七届中俄蒙国际青少年运动会亚军、2019AAV(47届)全美青少年排球锦标赛世界第五、内蒙古青少年项目特色学校排球锦标赛冠军……十年间南征北战数百场,获得各级各类冠军20余次,并为许多院校输送大量高水平运动员,连续几年“双一流”上线率高达80%以上,一名女排队员今年被清华大学录取。

农行掌银月活跃客户突破2亿

一个App 一站式服务
跃动的幸福生活一直在你掌心里



www.abchina.com
服务热线 95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA